

рения, дружеским советом. Флотский театр дорожит своими связями с моряками и постоянно укрепляет их. При театре создана военно-шефская комиссия во главе с заслуженным артистом Кабардино-Балкарской АССР П. Терским. Артисты помогают самодеятельным коллективам кораблей и частей в подборе репертуара, в постановке спектаклей. В Севастопольском матросском клубе кружками драматическим и художественного чтения руководит артист В. Бурдяв. Немало сил и старания приложил артист Н. Леонтьев, помогая морякам из Очакова осуществить постановку «Любови Яровой».

В этом сезоне коллектив театра намерен подготовить ряд новых спектаклей. Центральное место в репертуаре займут пьесы, посвященные 40-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

В настоящее время театр работает над спектаклем «Оптимистическая трагедия». Премьера приурочена к открытию сезона.

Видное место в репертуаре нового сезона отведено спектаклю «Гостиница «Астория», повествующему о героических делах защитников Ленинграда в годы Великой Отечественной войны. С этой новой работой театра летом познакомились моряки отдаленных баз, в ближайшее время спектакль увидят севастьянольцы.

В репертуарных планах театра — постановка пьесы Г. Николаевой и С. Радзинского «Первая весна» и комедии В. Шекспира «Много шума из ничего».

Дружба со зрителем

Скоро драматический театр Черноморского флота открывает свой 25-й сезон. Летом театр побывал у моряков Краснознаменной Дунайской флотилии, познакомив зрителей со спектаклями «Гостиница «Астория», «Хрустальный ключ», «Летчики», «Второе дыхание», «Одна» и другими. Всего за время летней поездки театр показал морякам, рабочим и колхозникам 91 спектакль, из них 21 — шефский.

Каждую новую работу флотского театра матросы, старшины и офицеры встречают теплым словом одоб-